



## Трое Засвияжских подростка стали жертвами грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело факту открытого хищения имущества у трех несовершеннолетних подростков (п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По данным следствия, 1 декабря 2013 года подозреваемые, среди которых были и несовершеннолетние, находясь в районе дома № 25 по улице Станкостроителей в Засвияжском районе города Ульяновска, напали на трех подростков и, применив насилие, похитили у одного из них наручные часы, а у двух других - дорогостоящие сотовые телефоны. Всего злоумышленники завладели имуществом на сумму более 25 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816732>